

# 海军055型驱逐舰南昌舰入列

标志着海军驱逐舰实现由第三代向第四代的跨越

新华社青岛电 中国人民解放军海军055型驱逐舰首舰南昌舰归建入列仪式12日上午在青岛某军港码头举行。

军港内,南昌舰满旗高挂,官兵分区列队,精神抖擞。9时许,仪式开始。海军领导宣布南昌舰归建入列和舰名、舷号,向南昌舰舰长授予军旗、向舰政治委员颁发命名证书。

随后,南昌舰举行隆重的升国旗仪式,全体人员高唱国歌。南昌市、北部战区海军、海军领导先后发言。

南昌舰是我国自主研制的055型万吨级驱逐舰首舰,先后突破了大型舰艇总体设计、信息集成、总装建造等一系列关键技术,装备有新型防空、反导、反舰、反潜武器,具有较强的信息感知、防空反导和

对海打击能力。南昌舰2017年6月28日下水,2019年4月23日参加庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。南昌舰的入列,标志着海军驱逐舰实现由第三代向第四代的跨越。

中央军委机关有关部门、海军和南昌市、青岛市领导,部队官兵代表等参加仪式。樊永强 李唐

## 首艘万吨级! 南昌舰入列 有何看家本领?



从下水到入列,仅用两年半时间

2017年6月28日,新型万吨级驱逐舰首舰在上海江南造船举行下水仪式。

2019年4月23日,舷号为101的南昌舰穿云破雾,出现在人民海军成立70周年的海上阅兵活动中,这是它再一次公开亮相。

昨天,南昌舰正式加入人民海军战斗序列,从下水到入列,仅仅用了两年半时间。

海军南昌舰政委陈维工说:“对我们这艘舰而言,从接舰开始到现

在,我们所做的工作是当种子、开先河,我们把这艘舰让它服役之后,在重大任务面前我们能够当先锋、打头阵。”

### 入列会给人海军建带来哪些变化?

从第三代跨越到第四代驱逐舰,南昌舰无疑是一个典型代表。它凝结了我国水面舰艇建造的最高水平。

南昌舰上万吨的排水量是现役主力驱逐舰的两倍,动力系统更为先进,机动性能好,舰艇还具备高度融合的信息获取和处理能力。

055型驱逐舰作为我国目前最新型的战舰,广受关注。南昌舰是055型导弹驱逐舰的首艘舰艇,从设计建造到下水试验试航,再到昨天加入人民海军的战斗序列,要经历哪些过程?入列之后,有何重大意义?

海军南昌舰舰长周明辉介绍,这艘舰艇应该说是一艘非常现代化非常智能化的舰艇。这也是与以往相比发生了一些很大的变化。作为一艘全新设计建造的舰艇,南昌舰的武器种类是现役舰艇中最多的,配备最大口径的主炮,最新式的副炮,还有干扰弹发射器等多种武器,当然最受关注的还是被称为“巧克力”的垂直发射单元。

周明辉说:“我觉得055型平台是我们科技发展到一定阶段的产物,也是我们履行大国的使命、履行大国的义务,应该具备这种能力,维护我们的海上利益。” 据央视

## 南京对通车过江通道进行更名

据新华社南京电 据南京市交通运输局发布的信息,南京对已建成的4座过江桥梁和2座过江隧道进行更名,增强过江通道命名的方位性和标识性,传承南京的历史文化与地域特色。

据南京市交通运输局总工程师罗睿介绍,目前,过江桥梁按修建顺序以数字命名,隧道以长江、扬子江命名。一方面缺乏历史文化内涵,与南京市的文化底蕴不相匹配。另一方面数字与位置难以形成清晰的

名称记忆。

经过广泛征求意见,南京市形成已通车过江通道命名更名方案。南京长江大桥命名维持现状;南京长江第二大桥,更名为南京八卦洲长江大桥,简称为八卦洲大桥;南京长江第三大桥,更名为南京大胜关长江大桥,简称为大胜关大桥;南京长江第四大桥,更名为南京栖霞山长江大桥,简称为栖霞山大桥;南京长江隧道,更名为南京应天大街长江隧道,简称为应天大街隧道;南京

扬子江隧道,更名为南京定淮门长江隧道,简称为定淮门隧道。

南京是长江流域为数不多的跨江发展特大城市,跨江通道规划建设对于南京发挥区域核心与辐射服务功能、引领跨江发展、拥江发展都具有极其重要战略意义。根据《南京市城市总体规划(2017—2035)》,南京共规划过江通道25处,计28条,其中道路过江通道15条,铁路与轨道交通过江通道13条(含复合通道3处6条)。沈汝发

诚信  
婚介  
推荐榜

牵手  
特点

南通电视台《我想有个家》  
连续三期优秀嘉宾推荐单位

牵手是由南通地区13个  
社区的热心大妈、大伯、  
阿姨联合组成的婚姻介  
绍专业红娘服务团队

地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、  
教师、私企老板、蓝领等众多  
白领、成功人士可供您挑选

★南通人在上海南京北京苏州  
外地工作的大型老牌婚恋机构

红娘团队官方热线:18151332168

一生缘征婚交友

热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877  
女 31岁 1.61米 大专 上市公司办公室 有车房 肤白漂亮  
女 38岁 1.65米 离独 经商 有车房 显年轻  
女 49岁 1.61米 离独 公务员副处 有车房 素质高  
男 30岁 1.79米 本科 私营公司 有婚房 车 帅气 修养  
男 36岁 1.76米 短婚 本科 企业副总 有婚房 车 随和  
男 51岁 1.75米 离独 公务员 孩子在国外 有车房 儒雅  
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

鸿运婚介  
用婚托缺德,骗钱财害己  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
不满意,不付婚介费  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚85292569 QQ:1252832854  
热线13962983156 15851252008

## 更俗剧院 最新演出信息

3月4日 19:30 柴可夫斯基三大芭蕾舞专场音乐会

3月21日 19:30 明星版相声《一壶二郭头》

《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:85118889

道恩·强森主演  
索菲·奈利斯主演  
吴磊、张子枫主演  
甄子丹、吴樾主演  
肖央、谭卓主演

《为家而战》  
《鲨海逃生》  
《宠爱》  
《叶问4:完结篇》  
《误杀》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平  
台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

友情提醒:有意在本栏目投放  
分类广告的客户,可至南通报业传  
媒大厦或政务中心1楼98号窗口  
办理相关手续。

## 伊朗总统致电乌克兰总统 承诺依法处理客机事件责任人

新华社基辅电 据乌克兰总统网站消息,伊朗总统鲁哈尼11日晚与乌总统泽连斯基通电话,鲁哈尼对“非故意”击落乌航客机表示道歉,并表示将依法处理相关责任人。

鲁哈尼首先代表伊朗人民表示道歉。他承认,坠机事件完全是伊朗军方的错误行动造成的。乌克兰专家组将获得一切必要支持,以便伊乌双方在法律和技术层面有效合作处理善后。鲁哈尼表示,他将下令尽快向乌方移交遇难人员遗体。

泽连斯基指出,有证据表明乌航客机在被击落前是严格按照国际飞行规则和机场指示飞行的,伊朗承认误击乌客机为进一步调查铺平了道路,需尽快确认遇难者身份并将乌方遇难者遗体运回乌克兰。

泽连斯基说,1月19日(东正教主显日)以前将乌方遇难人员遗体归还乌克兰非常重要,乌外交部将向伊朗提交一份工作清单,其中包括法律和赔偿问题。



1月11日,在伊朗首都德黑兰,乌克兰失事客机遇难者的照片摆放在悼念仪式上。新华

8日早晨,乌克兰国际航空公司一架波音737-800客机从伊朗首都德黑兰的霍梅尼国际机场起飞前往乌首都基辅,但起飞不久坠毁,机上167名乘客和9名机组人员无一生还。伊朗军方11日发表声明说,客机是被伊朗军方“非故意”击落,事故系“人为错误”所致。李东旭